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SLOVNÍ ÚLOHY 1 – 5. třída 
zadání 

 
 
1. 
Tři sadaři sklidili dohromady 4 900 jablek. Druhý sadař sklidil dvakrát více jablek než 
první sadař. Třetí sadař sklidil dvakrát více jablek než druhý sadař. 

1.1 Kolik jablek sklidil druhý sadař? 
1.2 O kolik jablek sklidil třetí sadař více než druhý sadař? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 
Evženie, Olina a Petra spořily na společný výlet. Petra uspořila dvakrát více než Evženie. 
Olina uspořila o polovinu více než Petra. Všechny tři dívky uspořily 1 800 korun. 

2.1 O kolik korun uspořila Petra více než Evženie? 
2.2 Kolik korun uspořila Olina? 
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